888 + 269 — 581
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02
L
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Al o] 5L BAlS Sl ol A FH AR Akt
888 + 269 — 581 = 1157 — 581 = 576




12+ (45 - 9)

it

Al o] QA MAS D= ol A FE = ALE
ol o o7} JloH HoE HA AL4betch
12+ (45— 9) = 12 4 36 = 48




196 + 14 x 20

>
> =l 280

T3 Aol Al Ale Aol qRE Atz AN

ot.
196 + 14 x 20 = 14 x 20 = 280




17x (48 + 4)

\VARR 4
0
i

204

B

AT theAlo] 4leigli A9 At

O
—

5 oto]| 9l 2A1S

17 % (48 +4) = 17x 12 = 204

HE A= ALY o 227}

AR T = LZ:I ﬂ]ﬂ—ﬁg’]’]q—




42+24+3

\VARR 4
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L
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42424+3=424+8=50




TR A1 ANTE T, 71 A Astshol H RS ol AYU7F

62-4%x9+3+15

D 62-4 @ 62x9 @4x9
@ 9+3 ® 3+15

ARE At el EdAtel A E ST YirAlS A AlATstaL
SAL A2 ol AR,
wHebA 4 x 9 & 71 HA Adtsfof qirt.




T 49 AR F3HE BBt} O >, =, < & LIA WY

o
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62-37+18 O 62— (37+ 18)

m

\VARR 4
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o
v

62— 37+ 18 =25+ 18 = 43
62— (37+18) =62 -55=7
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18 +21-28 =39 -28 = 11(%)
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AP AL 7P 2 AT 7 A2 A9 /it AHE FHohe] A di=
AlQ.

@ 236 x4 +8
© 945+ (3x3)
©312+3x7

o

i

833

v V. v Vv
02
L
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1L

623

@ 118 © 105 © 728
g 728 4105 = 833
2} : 728 - 105 = 623




10. o= A AT o, 7P |A Aladsior she A2 o= AdY7t?

T8 —24%x2+8
D 2+38 @ 78-24 ® 24+8
@®)24 x 2 ® 24x2+8

AF At EFALANAE BT RS WA Aot
ST AL o] A,
whebd 24x 2 2 713 WA Astsiol Gt




11.

Folt 965 o150 200mL, ob A= AF] 2100mL, I
L 0|5 600mLE AT HEo|9} ob#l )7} 5] nhAl
o] g ofmj U7} sto] nhal Qputh dnht o B

{200 + (2100 = 7)} — (600 = 2)
— (200 + 300) — 300

= 500 - 300

= 200( mL)




12. o2 A4eA L.
17 x4+ (56 4+ 16) = 8
> =
> ™et: 7

B

AHZ] At o] Z gt A AL A =
CIA v} W Ao L}5of] AL
ojuf 57} JOoH HSE 7
28T (

o

X 4+ (56 + 16) + 8

=68+72+8
=68+9="77

17

)2 7 HA At

F434 o}
.
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B Lol 6 BHel BECR WEY, 7 BEo] E3HAE 4
# Upiro] FolUTh Uiro] £ Eob B 9 A1) Fekuzt
o, Wzke] Solz 48 Ao HE oA,

42 ﬂ;: Qs‘ ? jug

e o &

iro] 2 mapale me 422 [ |x[ = @) Ak

o

it

02
o
e

vV VvV VvV v v Y
0
i

0
L

28

(2F) & TEAFYT.

7 BEo| EAAE 4 HFA B

7x4 =28 (%) E3AE HAFAFU

ek UHro] & ZRE 42+ 6 x4 = 28 (F) YUyt




14. Ao] AHote= ( ) Eolof & RELS O3 F ol= AY
7F?
53-124+24-7=10
O 53-12 @)12+ 24 @ 24-7
@ 53-12+24 ® 124+24-7




15. WSl X5 18 $0]2 E7o] 6 /9] HAle] Lol HobA 2 HAS
AFET @ BolaUch Mot A7Se] Be Rl
Fol U7t

cCh "
=

o
o

>
> Mt

HMebl 640]




16.

1500 — (150 X 3 + 370 x 2)
= 1500 — (450 + 740)

= 1500 — 1190

= 310(%)




17. vae AAsA L.

{(20+16) +4-10+5)x 7

cCh "
=H =

>
> Heh: 49

B

{(204+16) +4 - 10+ 5} x 7
=(36+4-10+5)x7

= (9-2)x7
=7Tx7=49




18.

2718 ¥stq Ot <, > B =& HERALL.

90+ (34 6) + 213088 x 3 + (198 = 6)

B

90 + (3+ 6) + 213 = 90 + 9 + 213
=10+ 213 = 223
88 x 3 + (198 = 6) = 264 + 33 = 297

what A 223 < 297 YU T




19. HiFol: 2o oAk 780 92, L5 1240 ¢S AF sHAF YT
o] =2 2ufeh fobrt 2k =] o gufret 60Ho
olgka Sy}, 2upe} obrt AT =2 Artdy 7t

i 2

)
Tlo
il

[o}

- 0]
B ]

| 2
> =ebs 2609

B

(BiEol7t Aast =)

= 780 + 1240 = 2020 ()
2020 = (7 Aol 2 F3 =] g8 — 60
(F Aol Aad =9 7

= (2020 + 60) + 8 = 260 (¥)

jirel




20. oA M—%( JSH{ 15 @ WY Argslo shife] Hog

184 — 78 = 106
106 x 6 = 636
636 ~ 3 = 212

D 184 —{(78x6)} +3 =212 @ 184—-T78x{(6+3)} = 212
@{(184—78)x6}+3:212 @ (184 —78) x {6 + 3} = 212
® 184 — {(78 x 6) + 3} = 212

AR QR EFAMNAE BT FeAL BA AT
ST} e 115 A,
olu] Z 7k glow WS A1y WA Ak,

ATE (B AA AT FBE () £0E AN
U R 92 9 AR B 2T o]

“4%T”%ﬂ+@§@ﬂ}ﬂ§%7m o FA4o]

ol #1218 o= Aot

(184 -78) x 6 + 3 = {(184 - 78) x 6} + 3 = 212 7} & A o|r}.




